

## Comunicato stampa

## INWIT: AGGIORNAMENTO ACQUISTO AZIONI PROPRIE NEL PERIODO DAL 2 AL 6 GIUGNO 2025

Milano, 9 giugno 2025 – Infrastrutture Wireless Italiane S.p.A. (INWIT), facendo seguito al comunicato stampa del 22 aprile 2025, relativo all'avvio della prima tranche di riacquisto di azioni proprie in esecuzione dell'autorizzazione dall'Assemblea ordinaria degli Azionisti in data 15 aprile 2025 e della delibera del Consiglio di Amministrazione del 17 aprile 2025, comunica di aver acquistato sul Mercato Euronext Milano e su sistemi multilaterali di negoziazione, nel periodo compreso tra il 2 e il 6 maggio 2025, n. 1.092.503 azioni ordinarie al prezzo medio unitario di euro 10,3144 per un controvalore complessivo di euro 11.268.476,25.

Di seguito, sulla base delle informazioni fornite dall'intermediario incaricato, si riporta il dettaglio delle operazioni di acquisto di azioni proprie su base giornaliera:

Riepilogo operazioni di acquisto dal 2 al 6 maggio 2025				
Data	Numero di azioni	Prezzo medio per azione	Controvalore Acquisti	Sede di
	acquistate	arrotondato (EUR)	giornalieri (EUR)	negoziazione
02-giu-25	150.691	10,2932	1.551.092,60	Euronext Milano
	53.593	10,2972	551.857,84	CBOE Europe DXE
03-giu-25 _	86.772	10,3311	896.450,21	Euronext Milano
	70.856	10,3379	732.502,24	CBOE Europe DXE
	26.695	10,3159	275.382,95	Turquoise Europe
	11.937	10,3496	123.543,18	Aquis Exchange EU
04-giu-25	218.923	10,3263	2.260.664,57	Euronext Milano
05-giu-25 _	88.216	10,3291	911.191,89	Euronext Milano
	72.670	10,3414	751.509,54	CBOE Europe DXE
	30.530	10,3430	315.771,79	Turquoise Europe
	34.189	10,3420	353.582,64	Aquis Exchange EU
06-giu-25	247.431	10,2854	2.544.926,81	Euronext Milano
Totale	1.092.503	10,3144	11.268.476,25	

Alla data del 6 giugno, considerando le azioni proprie già in portafoglio, INWIT detiene n. 6.790.499 azioni proprie pari a circa lo 0,729% del capitale sociale.

Il dettaglio di tutte le operazioni di acquisto effettuate nel periodo sopra indicato è disponibile in formato Excel nel sito <u>www.inwit.it</u> (sezione "governance/informativa societaria/acquisto azioni <u>proprie</u>").

INWIT
Ufficio Stampa
pressoffice@inwit.it

INWIT Investor Relations ir@inwit.it